Trosa BS

Partavling med HCP - Skinktavling 1 2021-12-02

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 16 167.3 58.08 Kent Wappling - Else-Marie Wéppling 88572 88573 Trosa BS
2 2 166.6 57.84  Lars Haglund - Idor Kihlmark 47878 21611 Trosa BS
3 8 164.6 57.15  Agneta Froberg - Gunilla Ehlin 53176 62921 Trosa BS
4 7 163.7 56.83  Bruno Astrand - Lottie Lundmark 53524 53804 TrosaBS
5 6 157.4 54.66  Carl-Olof Wejdmark - Marie Afors 11757 48302 Trosa BS - Norrkdpingsbridgen
6 3 151.2 52.51 Bengt Hallgren - Biérn Torbiérnsson 8909 8462  Trosa BS
7 12 147.9 51.34  Cecilia Morner - Svante Wangberg 87945 47877 Trosa BS
8 15 143.8 49.93  UIf Frimodig - Eivor Henriksson 41478 17544 Trosa BS
9 13 142.4 49.46  Fredrik Broberg - Ake Séderberg 90783 27160 Trosa BS
10 1 142.3 49.42  Leif Hansson - Bengt Ljungcrantz 82953 4393  Trosa BS
11 5 135.2 46.93  Leif Eliasson - Jan Linde 58736 68460 Trosa BS
12 4 129.9 45.12  Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 TrosaBS
13 9 127.4 44.25  Mats Ersson - Ingvar Malm 58734 54270 TrosaBS
14 11 112.8 39.16  Monika Tornkvist - Willy Andersson 65835 64987 TrosaBS
15 10 105.5 36.62  Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 TrosaBS
1 4 Kn106 Basta kontrakt 2 4108 Basta kontrakt 3 » EK1086 Basta kontrakt
Nord v Kn10973 6¢ O =-920 Ost v 9832 44 O =-420 Syd v 3842 34 S =140
Ingen + Kn NS + D10 ov +75
#Kn1054 & ¢ v & NT #KDKn32 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT
4EKD3 #4384 N51422 4KKn6 4E932 N4 27 34 aKn 4742 N45396
vE852 vKD S51422 v6 vE7 S 427 34 vE93 vDKn1075 S 6 5 4 9 8
¢+ D632 ¢ EK975 O 8 129 1111 ¢ Kn654 ¢ EK32 O 9 106 109 ¢ EKn106 ¢ 832 076 945
*2 *K986 vV 8 129 1010 #E7654 #1098 V 9 106 109 #K8542 D6 V76945
49752 4 D754 4 D953
v 64 v KDKn1054 v K6
+1084 +987 + KD94
#ED73 »- #EKn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 11 6NV -2 v3 100 120 00|16 12 3#DV-2 9 300 120 0.0|11 3 24 S+2 ¢6 170 12.0 0.0
9 4 26 O+4 v6 -170 100 20| 9 4 44 0-2 vK 100 100 20| 7 15 2NS+1 2 150 100 2.0
16 12 5¢ O+1 v6 -420 80 40| 3 5 3vS-1 *5 -100 80 40| 4 6 24 N+1 4] 140 70 5.0
3 5 3NV+2 ') -460 6.0 6.0|10 2 4¢ O+1 vK -150 6.0 6.0[13 2 24 N+1 vQ 140 70 5.0
13 1 3NO+3 &3 -490 40 80|13 1 24 0O+2 vT -170 40 80| 1 16 24 N= vQ 110 40 8.0
10 2 3NO+4 *3 -520 20 100| 8 11 4v S-2 +4 -200 10 11.0({10 5 34 N-1 *Q -50 2.0 10.0
15 6 64 O= v6 -920 0.0 12.0|15 6 34 O+2 vK -200 1.0 11.0| 9 12 2¢ V= s A -90 0.0 12.0
-7 66| - 7 66| - 8 6.0
4 4 E932 Basta kontrakt 5 D32 Basta kontrakt 6 & EKD92 Basta kontrakt
Vast vK4 24V =-90 Nord v Kn62 ANT V =-430 Ost vD75 44 S =420
Alla + EK1054 NS ¢ 842 ov + Kn1096
«D2 & ¢ v & NT #D1083 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT
4 D764 & KKn N4 7765 4 EK 4 Kn974 N2 2442 a74 410 N4 55 107
v D107 v 653 S47765 vK10 vE874 S 22442 vKn32 vK10964 S 45 3 107
2 ¢ DKn93 086 66 7 ¢ DKn1076 ¢ 93 O 11119 8 9 ¢ K732 ¢ D85 09 7 836
#EKn1075 #K983 V8666 7 »E762 #KKn9 V 11119 8 10 #EK54 #D1098 V97826
#1085 # 10865 & Kn8653
v EKn982 v D953 vE8
+ 876 ¢ EK5 ¢E4
*64 #54 #Kn763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 15 24 N= 3 110 11.0 10|12 4 INV= a2 90 120 0.0(12 4 44 N+1 v4 450 12.0 0.0
10 5 1a N+1 «3 110 11.0 10| 5 7 3NV= 3 -400 80 40|10 1 44 N= T 420 10.0 2.0
11 3 2¢ N-1 v6 -100 80 40|10 1 3NO= v3 -400 80 40| 5 7 34 N+2 T 200 6.0 6.0
4 6 INO+1 +6 -120 6.0 60|16 2 3NV= a2 -400 80 40| 8 15 34 N+2 v4 200 6.0 6.0
1 16 INN-2 v6 -200 2.0 10.0| 8 15 3NO+1 v3 -430 3.0 9.0|13 3 24 N+3 +5 200 6.0 6.0
9 12 INN-2 s K -200 20 10011 6 3NO+1 ¢A -430 30 9.0|11 6 34 S+l «A 170 1.0 11.0
13 2 INN-2 ¢J -200 20 10013 3 3NO+2 a5 -460 0.0 12.0|16 2 34 N+1 ¢5 170 1.0 11.0
- 8 60| 9 - 4.9 9 - 4.9
7 4 D10 Bésta kontrakt 8 & KKn Bésta kontrakt 9 » EKDKn95 Bésta kontrakt
Syd v K10854 44 V D -2 500 Vast v 10432 34 V =-140 Nord vD8 44 S =420
Alla ¢ D9532 Ingen + 872 ov + K62
&5 & ¢ v o NT #ED102 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
a4 4 EKKNn8653 N 3 9 104 5 4D943 4 E108 N6 4845 482 473 N6 9597
v72 v 96 S 3 9 104 5 vE5 v DKn7 S 6 4845 vEKn10976 v432 S 7 95 107
+ 864 ¢ E10 093387 ¢+ Kn964 ¢ EKD5 06 9598 + E109 ¢ Kn87 O6 4834
#KDKn10872 %94 V93387 #Kn94 #763 V695938 +D4 #E10982 V64834
4972 47652 + 1064
v EDKn3 v K986 v K5
+ KKn7 4103 + D543
#E63 *K85 #KKn75
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 5 4v N= 4A 620 100 20|15 9 3NV-1 v5 50 120 00| 1 8 24DN+2 &A 670 120 0.0
12 7 4v N= 44 620 100 2.0|13 4 2¢ O+1 v6 -110 100 20| 2 6 44 N= v2 420 70 5.0
13 4 4v N= ¢A 620 100 20| 1 5 2NO= v8 -120 6.0 6.0 7 9 44 N= A 420 70 5.0
3 16 44aDO-2 vA 500 6.0 60| 6 8 INO+1 v8 -120 6.0 6.0/13 5 44 N= ¢7 420 70 50
6 8 44DO-1 vA 200 40 80|11 2 2NO= v6 -120 6.0 6.0/15 10 44 N= v2 420 70 50
15 9 34 O+1 v3 -170 20 100|112 7 2NO+1 v6 -150 2.0 10.0|12 3 24 N+2 48 170 2.0 10.0
11 2 44 O= vA -620 0.0 12.0| 3 16 3NO= v6 -400 0.0 120|16 4 44 S-1 vA -50 0.0 12.0
10 - 4.0 10 - 4.0 - 11 4.9
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10 4 DKn1093 Basta kontrakt 11 4 ED Basta kontrakt 12 & KKn43 Basta kontrakt
Ost v4 3v O =-140 Syd v EKD 6NT S =990 Vast v K73 3v V =-140
Alla + K53 Ingen *4 NS + D53
#Kn942 & ¢ v & NT #ED109652 & ¢ v & NT *E92 & ¢ v aN
«E62 » K874 N8 6 455 476543 4 Knl102 N 12108 9 12 aE2 # 985 N75486
v 1092 v EKD63 S$86 455 vKn6543 v 9872 S 12108 9 12 vEKn954 v 1062 S75 486
¢ Kn10642 ¢7 056 97 8 +D3 ¢+ E10976 003540 ¢+ Kn1087 ¢ K96 06 7 956
*K3 «D105 V569738 *Kn *8 V03540 »85 #KKn106 V67956
45 4 K98 +D1076
v Kn875 v10 vD8
+ ED98 + KKn852 ¢ E42
»E876 »K743 »D743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
15 10 3v O-2 5 200 120 00| 1 4 6#N-= ¢A 920 11.0 10| 8 10 24 N+2 T 170 12.0 0.0
7 9 3NO-1 v5 100 100 20| 8 10 6+ N= ¢A 920 11.0 10| 2 9 24 S= ¢7 110 9.0 3.0
13 5 3v 0= +8 -140 70 50| 2 9 3NN+4 v7 520 70 50 3 7 24N= v6 110 9.0 3.0
16 4 3v 0= 45 -140 70 50| 3 7 3NN+4 v9 520 70 50| 5 16 34 N-1 49 -100 50 7.0
12 3 3v O+1 a5 -170 40 80|11 15 5& N+2 42 440 3.0 90|11 15 34 S-1 vA -100 50 7.0
1 8 24 N-2 vA -200 20 10013 6 5&N+2 v9 440 30 90|13 6 3vV= *2 -140 2.0 10.0
2 6 34aDN-3 vA -800 0.0 120| 5 16 5 N+1 v9 420 0.0 120| 1 4 3NS-2 v5 -200 0.0 12.0
- 11 49| - 12 6.6 - 12 6.6
13 4 Kn9 Basta kontrakt 14 4 E1092 Basta kontrakt 15 4 D95 Basta kontrakt
Nord v 86 5v O =-650 Ost v Kn103 5NT S =460 Syd v 10974 68V =-920
Alla + D632 Ingen ¢+ EKKn3 NS + DKn82
#D10732 % ¢ v & NT »D2 & ¢ v & NT *64 & ¢ v aN
# 10532 a7 N55285 «D4 »« Kn863 N 10109 9 10 463 »« EKKn74 N14311
vEDKn109 vK753 S55285 vKD987 v65 S 10119 9 11 v 862 v EKD S14311
¢ KKn ¢ 10975 08 8 115 6 + 106 49854 022432 +E9%4 ¢ 107 O 129 10111
*K5 #EKn98 vV 8 8 115 6 #E743 4985 V22432 #EKn752 #D93 V 129 10111
« EKD864 4 K75 #1082
v42 vE42 v Kn53
+E84 ¢ D72 + K653
*64 #KKn106 #K108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 34DS= 42 730 120 0.0| 3 10 3NS+3 v7 490 120 00| 5 9 24 0+2 3 -170  12.0 0.0
13 7 3v V= L) -140 100 20|16 6 3NS+2 vK 460 100 20|13 8 24 O+4 3 -230 10.0 2.0
3 10 3v V+1 L) -170 8.0 40| 9 11 3NN+1 v6 430 80 40|15 1 440-= +3 -420 8.0 4.0
2 5 3vV+2 L) -200 50 70| 2 5 44 N= v6 420 50 7.0| 7 16 44 O+1 5 -450 6.0 6.0
4 8 2v V+3 L) -200 50 70| 4 8 44 N= v5 420 50 70| 3 6 3NV+2 v7 -460 3.0 90
12 15 4v V= s] -620 10 11.0|13 7 14 N= v6 80 20 100| 4 11 3NV+2 2 -460 3.0 9.0
16 6 4v V= 49 -620 10 11.0(12 15 44 N-1 v5 -50 0.0 12.0|10 12 3NO+3 v4 -490 0.0 12.0
1 - 5.6 1 - 5.6 2 - 7.1
16 10 Basta kontrakt 17 « 854 Basta kontrakt 18 & KKn10953 Basta kontrakt
Vast v EKKNn9875 5NT N =460 Nord vE10 6NT N =990 Ost vD9 44 S =620
ov + K98 Ingen ¢ K7543 NS *4
#E3 & ¢ v & NT »D83 & ¢ v & NT #DKn85 & ¢ v o N
4 K85 #EKn6432 N 1010116 11 aKn 4 K72 N 9 115 1212 762 ~E84 N 106 7 106
v43 v 1062 S 1010116 11 vDKn9865 v 7432 S 9 126 1212 vE108 v K754 S 106 7 106
410654 ¢ Kn3 032272 +6 ¢ Kn982 041711 ¢ KD1065 ¢ Kn873 037533
#Kn852 #K7 V32272 #KKn742 %95 v3ii7i1li1 *62 *107 V37533
« D97 « ED10963 «D
vD vK v Kn632
¢ ED72 ¢+ ED10 ¢+ E92
#D10964 *E106 #EK943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 6 4y N+2 aA 480 100 20| 6 10 44 S+3 ¢6 510 120 00| 4 7 44 N= aA 620 11.0 1.0
4 11 4y N+2 ¢3 480 100 20| 5 12 6vDV-3 vA 500 100 20|16 8 44 N= ¢3 620 11.0 1.0
5 9 4y N+2 ¢3 480 10.0 20|16 8 44 N+2 #5 480 80 40|11 1 34 N+2 ¢J 200 70 5.0
7 16 4y N+1 ¢3 450 40 80|11 1 44 S+1 ¢6 450 40 80|13 9 24 N+3 &7 200 70 5.0
10 12 4y N+1 A 450 40 80|13 9 44 S+1 ¢6 450 40 80| 5 12 3#S+3 ¢K 170 4.0 8.0
13 8 5v N= A 450 40 80|15 2 44 S+l vJ 450 40 80|15 2 3#S+1 ¢+Q 130 2.0 10.0
15 1 3y N+2 aA 200 0.0 120| 4 7 34 S+2 ¢6 200 0.0 12.0| 6 10 3NS-2 *7 -200 0.0 12.0
2 - 7.1 - 3 72| - 3 7.2
19 4 Kn973 Bésta kontrakt 20 484 Bésta kontrakt 21 » EK8 Bésta kontrakt
Syd v 872 6NT O =-1440 |Vast v EDKn3 2NT N =120 Nord v Kn632 34 N =140
oV ¢ 6432 Alla ¢E4 NS ¢E5
#65 & ¢ v o NT #KD987 & ¢ v & NT +Kn1064 & ¢ v &N
a5 « EKD10 NOO3O00O 4 EKn753 4102 N8 7 86 8 «Kn43 492 N76 998
v 643 v KKn9 S00300 vK v 108752 S87 867 vK54 vD107 S769 98
+K1085 ¢ ED97 0 1212101212 ¢+ D976 ¢+ K5 055575 ¢+ K108 ¢ DKn632 057 435
#EK1082 #D3 VvV 1111101111 #Knl102 #E643 V55575 #9852 #KD3 V57435
#8642 « KD96 «D10765
vED105 v 964 vE98
¢+ Kn + Kn10832 ¢+ 974
*Kn974 *5 *E7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 10 6NO -1 vT 100 120 00|12 2 3NO-2 ¢J 200 12.0 0.0|16 10 44 N+1 K 650 12.0 0.0
7 11 3NO+1 *4 -630 100 20| 7 11 2v N= T 110 90 30| 8 12 54 04 v9 200 10.0 2.0
3 15 3NO +2 46 -660 70 50|13 10 2vy N= 2 110 90 30| 6 9 34S+1 +8 170 8.0 4.0
6 1 3NO+2 vT -660 70 50| 3 15 2¢ S= & A 90 50 7.0| 4 15 INN+2 3 150 6.0 6.0
5 8 3NO+3 YA -690 30 90| 5 8 24N= a2 90 50 7.0|13 11 24 S+1 #2 140 40 8.0
9 16 BNO+3 &7 -690 30 90| 6 1 3¢S-1 vK -100 20 100| 1 3 INN+1 ¢2 120 2.0 10.0
12 2 6NO= vA  -1440 0.0 12.0| 9 16 2NDN-1 T -200 0.0 120| 7 2 34S-1 *8 -100 0.0 12.0
- 4 50 - 4 50| 5 - 5.7
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22 «D10
Ost v DKn6
oV + Kn8763
K106
4 Kn8632 & K74
v5 v K10932
¢ E1054 ¢ K2
#943 &ED2
4 E95
vE874
+D9
&#Kn875
Par Kontr Ut
6 9 2NO-2 +Q
4 15 1vO-1 +Q
7 2 1INO-1 &5
13 11 INV= +6
1 3 24V-= +6
8 12 24 O= v4
16 10 24 O= +9
5 -

Basta kontrakt 23 4 E875
24 O =-110 Syd v 95
Alla + K109632
& ¢ v & NT &4
N6 7 6 46 4942 4« Knl10
S6 7646 vDKn876 v 1042
O6 6 7 86 ¢ Kn5 +8
V667 86 #KD7 #E1098653
« KD63
v EK3
¢+ ED74
#Kn2
Res Poang Par Kontr ut
200 120 00| 7 10 INS+5 v6
100 90 30|15 5 2NS+4 v7
100 90 30| 2 4 24 S+4 &K
-90 6.0 6.0 9 1 34S+3 vJ]
-110 20 10.0| 8 3 4¢ S+2 vQ
-110 20 10.0|11 16 4¢ N+2 s
-110 20 10.0|13 12 3¢ N+3 *A
5.7 6 -

Basta kontrakt
64 S =1430
& ¢ v & NT
N 5 127 126
S 5 127 126
O71501
V71501
Res Poang
240 11.0 1.0
240 11.0 1.0
230 70 5.0
230 70 5.0
170 2.0 10.0
170 2.0 10.0
170 2.0 10.0
7.5

24 « D98
Vast vKn
Ingen + EK754
&KD74
4E105 &KKn4
v K64 v E109875
+ D108 4632
&#E1085 &2
47632
v D32
+ Kn9
#Kn963
Par Kontr Ut
9 1 4v0-1 »6
11 16 4v V-1 *A
2 4 1y V+2 &3
7 10 3v O+1 +J
8 3 3v0O+1 +9
15 5 3v O+1 +J
13 12 4v O = *J
6 -

Basta kontrakt

ANT V =-430

& ¢ v & NT
N7 426 3
S7426 3
O6 7 107 10
V 6 7 107 10
Res Poéang
50 11.0 1.0
50 11.0 1.0
-140 80 4.0
-170 40 8.0
-170 40 8.0
-170 40 8.0
-420 0.0 12.0

7.5
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